

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Zemianske Kostol'any dňa 14.12.2016

Prítomní: poslanci OZ, hlavný kontrolór obce, hostia podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Voľba návrhovej komisie.
4. Kontrola plnenia uznesení z rokovania dňa 16. 11. 2016.
5. Vyjadrenie k diskusným príspevkom predneseným občanmi na rokovaní dňa 16. 11. 2016.
6. Rozpočet obce Zemianske Kostol'any na rok 2017.
 - a) Prednesenie návrhu rozpočtu obce Zemianske Kostol'any na rok 2017.
 - b) Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce na rok 2017.
7. Súbor rozpočtových opatrení – zmena rozpočtu obce na rok 2016 č. 4/2016
8. Správa o výsledkoch z vykonaných kontrol hlavného kontrolóra obce:
 - a) Dodržiavanie zákonnosti pri povinnom sprístupňovaní informácií v organizácii v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.
 - b) Plnenie rozpočtu obce.
9. Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 5/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 2/2012 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Zemianske Kostol'any.
10. Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 6/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 6/2015 o financovaní originálnych kompetencií na úseku školstva.
11. Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 7/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.
12. Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 8/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 1/2016 o určení času a miesta zápisu detí do 1. ročníka základnej školy.
13. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2017.
14. Prerokovanie žiadostí.
15. Diskusia.
16. Návrh na uznesenie.
17. Záver.

K bodu č. 1 - Otvorenie.

Ing. Jana Školíková – privítala všetkých poslancov OZ, ospravedlnila Ing. Mareka Rolinca a privítala i prítomných občanov obce. Prečítala program rokovania, kde upozornila na zmenu v bode 8 a) text znie nasledovne: Dodržiavanie zákonnosti pri povinnom sprístupňovaní informácií.

OZ schvaľuje program rokovania podľa predloženého návrhu.

K bodu č.2 - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Ing. Jana Školíková – za zapisovateľku určila Mgr. Eriku Matejovičovou, za overovateľov zápisnice Mgr. Peter Hurtiš a Ing. Bronislav Bajgar.

K bodu č.3 - Voľba návrhovej komisie.

Ing. Jana Školíková – do návrhovej komisie navrhla za predsedu PaedDr. Ivanu Plachú, za členov Mgr. Iveta Melišková a Bohdana Pilchová.

OZ schvaľuje návrhovú komisiu podľa predloženého návrhu.

K bodu č.4 - Kontrola plnenia uznesení z rokovania dňa 16. 11. 2016.

Ing. Jana Školíková – skontrolovala plnenie uznesení zo zasadnutia dňa 16.11.2016.

100/16 - program - splnené

101/16 - návrhová komisia pracovala v schválenom zložení

102/16 – čiastočne splnené, v regionálnych novinách inzerát už vyšiel, ostatné odborné periodiká uzávierku dvojmesačníka v tomto roku už mali.

K bodu č. 5 – Vyjadrenie k diskusným príspevkom predneseným občanmi na rokovaníach dňa 16.11.2016.

Ing. Jana Školíková – reagovala na diskusné príspevky už len prehľadom z rokovania zo dňa 16.11.2016, kde na diskusné príspevky odpovedala a informovala.

Ing. Jana Školíková – vyzvala poslancov k diskusii. Bez pripomienok.

K bodu č. 6 - Rozpočet obce Zemianske Kostolany na rok 2017.

a) Prednesenie návrh rozpočtu obce Zemianske Kostolany na rok 2017.

b) Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce na rok 2017.

Ing. Jana Školíková – vyzvala predsedu finančnej komisie aby predniesol návrh.

a) Peter Rybár – upresnil, že návrh bol v zmysle platnej legislatívy zverejnený na úradnej tabuli aj na webovej stránke obce už 14.11.2016. Do návrhu rozpočtu boli zapracované predložené požiadavky. Návrh rozpočtu na rok 2017 je zostavený ako vyrovnaný na základe predpokladaného budúceho vývoja, kde celkové príjmy a výdavky očakávame vo výške 1 612 970 EUR. Návrh rozpočtu je záväzným rozpočtom na príslušný rok 2017, pričom rozpočet na roky 2018 a 2019 je orientačný a bude sa upresňovať v ďalšom rozpočtovom roku a odporúča OZ zobrať na vedomie. Dokument je prílohou zápisnice.

b) Ing. Jozef Krett – zúčastnil sa jednej pracovnej porady o návrhu rozpočtu. Odporúča do budúcnosti najskôr schvaľovať VZN a potom rozpočet. Uviedol, že navrhovaný rozpočet je v súlade s platnou legislatívou. Je zostavený ako viacročný, bol zverejnený na úradnej tabuli najmenej 15 dní pred jeho schválením aj na webovej stránke obce, návrh vychádza z hospodárenia obce v roku 2016 a z rokov minulých, upozornil na absentujúce kódy zdroja. Odporúča Obecnému zastupiteľstvu Zemianske Kostolany schváliť rozpočet obce na rok 2017 podľa predloženého návrhu a roky 2018, 2019 zobrať na vedomie. Dokument je prílohou zápisnice.

K bodu č. 7 - Súbor rozpočtových opatrení – zmena rozpočtu obce na rok 2016 č. 4/2016.

Ing. Jana Školíková - vyzvala predsedu finančnej komisie aby predniesol návrh.

Peter Rybár – stručne informoval o obsahu a jednotlivých častiach. Zmena rozpočtu obce č. 4/2016 je súčasťou tejto zápisnice a bude zverejnená na webovej stránke obce pre verejnosť a OZ odporúča na schválenie. Dokument je prílohou zápisnice.

Ing. Bronislav Bajgar – zdôraznil výdavkovú časť, kde sa medzi položkami šetrilo a spravili sa presuny v týchto položkách. Poukázal na fakt, že by sa nemalo stávať, aby sa dodatočne

schvaľovali rozpočtové položky, ktoré už pred tým boli prekročené: napríklad inventár v MŠ a server pre OcÚ.

Ing. Jana Školíková – áno, priznáva, že v tomto roku sa uskutočnili nepredvídané skutočnosti, reagovala na server pre obecny úrad, museli sme flexibilne reagovať na požiadavku dodávateľa programu registratúry, aby sme mohli začať v zákonom stanovenom termíne tento program používať. Zároveň na vianočné osvetlenie bolo nevyhnutné obstarat' zásuvky na pripojenie. Inventár v MŠ sa zakúpil z dôvodu rozšírenia kapacity detí škôlky. O všetkých investíciách sú poslanci vždy vopred informovaní.

K bodu č. 8 - Správa o výsledkoch z vykonaných kontrol hlavného kontrolóra obce:

a) *Dodržiavanie zákonnosti pri povinnom sprístupňovaní informácií.*

b) *Plnenie rozpočtu obce.*

Ing. Jana Školíková – vyzvala k predneseniu správy o výsledkoch kontroly Ing. Jozefa Kretta – hlavného kontrolóra obce.

Ing. Jozef Krett – uviedol, že dodržiavanie zákonnosti pri povinnom sprístupňovaní informácií bolo v súlade s platnou legislatívou a stručne zhrnul obsah plnenia rozpočtu v percentuálnom vyjadrení. Správy o výsledkoch z vykonaných kontrol sú súčasťou tejto zápisnice a budú zverejnené na webovej stránke obce pre verejnosť a OZ odporúča zobrať na vedomie.

Ing. Jana Školíková – vyzvala poslancov k diskusii a uviedla, že má spracované opatrenia, kde prioritou bude pravidelné predkladanie čerpanie rozpočtu do 15 dňa nasledujúceho mesiaca.

Ing. Bronislav Bajgar - podotkol, že percentuálne vyjadrenia skresľujú výsledok, treba prihliadať na reálne čísla a sumy.

K bodu č. 9 - Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 5/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 2/2012 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Zemianske Kostol'any.

Ing. Jana Školíková - vyzvala predsedu finančnej komisie aby predniesol návrh VZN.

Peter Rybár – stručne informoval o obsahu a vysvetlil podstatu zmeny len v jednom článku. Návrh je súčasťou tejto zápisnice a bude zverejnený na webovej stránke obce pre verejnosť a OZ odporúča na schválenie.

Ing. Jana Školíková – dokument bol v zmysle platnej legislatívy zverejnený na úradnej tabuli najmenej 15 dní pred jeho schválením, aj na webovej stránke obce. Neboli doručené žiadne pripomienky. Požiadala návrhovú komisiu o prípravu uznesenia na schválenie. Dokument je prílohou zápisnice.

K bodu č. 10 - Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 6/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 6/2015 o financovaní originálnych kompetencií na úseku školstva.

Ing. Jana Školíková - vyzvala člena finančnej komisie aby predniesol návrh VZN.

Ing. Bronislav Bajgar – prečítal zmeny: všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 6/2015 o financovaní originálnych kompetencií obce na úseku školstva sa mení nasledovne: V § 6 ods.4, druhá veta znie: Normatív na 1 dieťa navštevujúce CVČ mimo územia obce predstavuje sumu 70,- € , kde v prílohe č. 1 k VZN č. 6/2015 je stanovená minimálna výška finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ, žiaka ŠKD, potenciálneho stravníka ŠJ, na správu školských objektov pre ZŠ a MŠ a na SCŠPP podľa tabuľky. Dokument je prílohou zápisnice.

PaedDr. Ivana Plachá – navrhuje, aby sa VZN v tomto znení aj schválilo bez udania roku pri normatíve na CVČ a bude platné, kým nedôjde k zmene.

K bodu č.11 – Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 7/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Ing. Jana Školíková – zhrnula zmeny v oblasti miestnych daní. Správca dane určuje pre stavby na území obce Zemianske Kostol'any, ročnú sadzbu dane zo stavieb za každý aj začatý m² zastavanej plochy vo výške 0,120 € za stavby na bývanie a drobné stavby, ktoré majú doplnkovú funkciu pre hlavnú stavbu a 0,150 € za stavby na pôdohospodársku produkciu, skleníky, stavby pre vodné hospodárstvo, stavby využívané na skladovanie vlastnej pôdohospodárskej produkcie, vrátane stavieb na vlastnú administratívu.

Ročná sadzba dane z bytov a nebytových priestorov na území obce Zemianske Kostol'any je za každý aj začatý m² podlahovej plochy bytu a nebytového priestoru v bytovom dome vo výške: 0,120 € za byty, 0,200 € za nebytový priestor využívaný ako garáž pre motorové vozidlá, 1,200 € za nebytový priestor využívaný na podnikateľskú činnosť, 0,120 € za nebytový priestor využívaný na ostatné účely neuvedené v bodoch b),c) podľa príslušného VZN. Dokument je prílohou zápisnice.

Ing. Jana Školíková – vyzvala poslancov k diskusii. Bez pripomienok.

K bodu č.12 - Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 8/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostol'any č. 1/2016 o určení času a miesta zápisu detí do 1. ročníka základnej školy.

Ing. Jana Školíková - vyzvala PaedDr. Ivanu Plachú o vysvetlenie zmeny.

PaedDr. Ivana Plachá – vo VZN č.1/2016 sa vyskytla chyba v písaní a to v článku 4, ods. 2., toto VZN túto chybu opravuje. Dokument je prílohou zápisnice.

K bodu č.13 - Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2017.

Ing. Jozef Krett – prečítal obsah plánovanej kontrolnej činnosti v 5 bodoch. Dokument je prílohou zápisnice.

K bodu č.14 - Prerokovanie žiadostí.

Ing. Jana Školíková – dala priestor poslancom o prednesenie žiadostí:

Komisia sociálnych vecí a bytovej politiky – predsedníčka Mgr. Iveta Melišková – jedna žiadosť, komisia odporúča schváliť v sume 100,00 € ako jednorazovú dávku sociálnej pomoci žiadateľovi na nákup potravín a liekov, prípadne iných nevyhnutných životných potrieb. Komisia schválila vianočný príspevok deťom v núdzi v zmysle VZN 1/2015 pre 3 deti sumou 50 € / dieťa.

Komisia stavebná a územného rozvoja obce – predseda Vladimír Matejov – oboznámil občanov so žiadosťami v mesiaci november, december. Doručené žiadosti boli vybavené priebežne.

K bodu č.15 - Diskusia.

Ing. Jana Školíková – dala priestor poslancom.

Vladimír Matejov – poprial všetkým pokojné vianočné sviatky a šťastný Nový rok 2017.

Ing. Jana Školíková – dala priestor prítomným občanom.

Mgr. Oliver Smida – zaželel príjemné sviatky vianočné a reagoval na predchádzajúce rokovanie zo dňa 16.11.2016 k správe o výsledkoch z vykonaných kontrol hlavného kontrolóra obce v organizácii v zriaďovateľskej pôsobnosti obce, keďže sa ho nezúčastnil. Ozrejmil a vysvetlil poslancom jeho názor k pripomienkam od hlavného kontrolóra. Vyjadril sa k smernici, havarijnej poistke vozidla na súkromné účely, lyžiarskemu výcviku, skipasom,

106/16 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – súbor rozpočtových opatrení v zmysle § 14, ods. 2, písm a,b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

107/16 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostolany č. 5/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostolany č. 2/2012 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce.

108/16 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostolany č. 6/2016 o financovaní originálnych kompetencií na úseku školstva.

109/16 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostolany č. 7/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

110/16 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostolany č. 8/2016, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Zemianske Kostolany č. 1/2016 o určení času a miesta zápisu žiakov 1. ročníka základnej školy.

111/16 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2017.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie –

- Kontrolu plnenia uznesení z rokovania obecného zastupiteľstva dňa 16. 11. 2016,
- Vyjadrenia k diskusným príspevkom predneseným na rokovaní obecného zastupiteľstva dňa 16. 11. 2016,
- Dôvodovú správu k zmene rozpočtu obce na rok 2016 č. 4
- Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce na rok 2017
- Návrh rozpočtu na roky 2018 a 2019
- Správu o vykonaných kontrolách hlavného kontrolóra obce zameraných na kontrolu dodržiavania zákonnosti pri povinnom sprístupňovaní informácií a na kontrolu čerpania rozpočtu obce za rok 2016
- Diskusné príspevky starostky obce, poslancov obecného zastupiteľstva a občanov

K bodu č.17 - Záver.

Ing. Jana Školíková – po vyčerpaní všetkých bodov zasadnutia OZ poďakovala všetkým prítomným za účasť a za diskusné príspevky. Popriala všetkým pokojné prežitie vianočných a novoročných sviatkov. Poďakovala za trezivosť a prácu, ktorú vykonávajú poslanci počas roka a zároveň úprimne si váži zdravé pracovné vzťahy, kde každý môže vyjadriť svoj názor a všetkým ide o spoločné správne riešenie.

Pozvala občanov na Batôžkový Silvester do DK SNP 31.12.2016 a 6.1.2017 na Novoročný koncert v Rímskokatolíckom kostole. Plánované OZ v roku 2017 bude 25. januára.

Záver 18:50 hodina.

Overovatelia zápisnice:

Ing. Bronislav Bajgar

Mgr. Peter Hurtiš

Zapísala:

Mgr. Erika Matejovičová

V Zemianskych Kostolánoch

Dňa: 15.12.2016

Ing. Jana Školíková
starostka obce

